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Введение

Задаче планирования вычислительных процессов уделяется пристальное внимание. Особенно это относится к системам жесткого реального времени, к которым относятся вычислительные системы морских навигационных комплексов. От  качества выполнения данной задачи не в последнюю очередь зависит надежность всей вычислительной системы. В теории расписаний в качестве обобщенных моделей для которых разрабатываются алгоритмы формирования последовательности выполняемых задач рассмотрены в основном конвейерные модели построения многомашинного вычислительного устройства. Однако на практике не всегда можно свести к подобному представлению выполнение задачи в системе, но можно представить систему как иерархическую.
Обсудим понятие иерархической системы. На рис. 1,а приведен пример четырехъярусной иерархической системы из восьми ЭВМ. На рисунке прямоугольники обозначают ЭВМ, а стрелки – связи между ними. Система на рис. 1,а не имеет циклов и разветвлений, включает четыре входные ЭВМ (под номерами 1, 3, 4 и 6) и одну выходную (номер 8). Отметим, что конвейерная система является частным случаем иерархической системы, когда каждый ярус содержит лишь одну ЭВМ (рис. 1,б). 

[image: image1.wmf]j

k

p


Рисунок 1. Понятие иерархической системы
1. Описание субоптимального алгоритма

Далее исследуется субоптимальный рекурсивный алгоритм планирования (рис.2), на каждом шаге которого в формируемое расписание включаются одна или две задачи из числа принадлежащих исходному множеству J и не введенных на предыдущих шагах. Эти действия повторяются до исчерпания исходного множества задач. Для размещения задач в расписании на каждом шаге рекурсии используется один из трех частных беспереборных алгоритмов. Каждый из них оптимален по отношению к системам одного из трех достаточно узких базовых классов.  В субоптимальном алгоритме на конкретном шаге рекурсии применяется алгоритм размещения, соответствующий тому из упомянутых классов, к которому наиболее близка рассматриваемая  на данном шаге система.  Ясно, что реальная система, как правило,  не принадлежит ни к одному из этих трех классов, а значит, все упомянутые алгоритмы для нее не являются оптимальными. 

Рисунок 2. Сведение системы к базовому случаю

2. Постановка задачи исследования эффективности
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Оценка эффективности исследуемого алгоритма осуществлялась на основе компьютерного моделирования и производилась по отношению к классу конвейерных и иерархических систем, структура которых описывается бинарным сбалансированным графом (все вычислительные пути в таких системах имеют одинаковую длину).
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Рисунок 3. Алгоритм оценки эффективности субоптимального алгоритма

На рисунке 3 представлено в обобщенном виде алгоритмическое содержание программы, поддержавшей это исследование. Опишем более детально ее наиболее интересные фрагменты.  

В основу использованного при оценке эффективности подхода было положено случайное генерирование примеров. В этом случае алгоритм оценки эффективности имеет вид, представленный на рис. 3, т.е. содержит цикл по числу генерируемых примеров. Каждый цикл начинается случайной генерацией очередного примера, далее для него отыскивается расписание и рассчитывается его длительность сначала субоптимальным, а затем оптимальным методами. Далее по длительностям этих двух расписаний определяется относительный проигрыш субоптимального расписания по отношению к оптимальному, после чего осуществляется переход к следующему примеру. Поиск оптимального расписания производился путем полного перебора всех возможных расписаний с последующим выделением расписания с наименьшей длительностью. 

Из приведенного алгоритма следует, что в его реализации важное место занимает процедура вычисления длительности выполнения расписания, которая была разработана как процедура моделирования вычислений в иерархической вычислительной системе. При этом, поскольку в работе исследуются как иерархические, так и конвейерные системы, была предложена модель, охватывающая оба эти случая, а именно, вычисления в иерархической системе с l входами рассматриваются как вычисления, осуществляемые в l взаимосвязанных конвейерах. Каждый из этих конвейеров сопоставляется с одним из l вычислительных путей иерархической системы (рис. 4). При моделировании каждый конвейер продвигается на один такт практически независимо на основе разработанного алгоритма для конвейерных систем за исключением одной особенности. Перед началом решения любой задачи на некоторой ЭВМ проверяется готовность исходных данных для этой задачи. Для этого для каждой ЭВМ каждого конвейера создается одномерный массив бинарных признаков готовности данных по числу задач. 
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3. Особенность исследования эффективности субоптимального алгоритма 

Алгоритм случайной генерации примеров также имеет одну существенную особенность. Эта особенность связана с тем, что на практике структура функциональных связей между фрагментами разных задач различаются между собой.  При этом, хотя характер связей и носит иерархический характер, но их структура в целом отличается от сбалансированного бинарного  дерева (рисунок  5). 
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В результате при генерации каждого примера случайность в его содержание вносилась двумя способами. Во-первых, как случайные и равномерно распределенные величины генерировалась длительность для каждого из фрагментов каждой из задач и, во-вторых, случайным образом формировался перечень вычислительных путей, задействованных при решении конкретной задачи.

Рисунок 5. Примеры структуры функциональных связей между фрагментами задач для случая иерархии из 15-ти ЭВМ.

При разработке алгоритма оценки эффективности еще одна задача представляется важной и алгоритмически достаточно сложной, хотя ее формулировка и отличается чрезвычайной простотой. В данном случае имеется в виду решение необходимого этапа при построении оптимального расписания. Как уже отмечалось, оптимальное расписание отыскивается  путем полного перебора всех возможных расписаний, а обсуждаемый этап состоит в последовательном формировании всех возможных перестановок  из n чисел. Эта задача была решена методом прямого обхода древообразного графа. 
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На рисунке 6 приведен пример поиска всех перестановок для множества из трех элементов [1,2,3]. Каждому шагу алгоритма соответствует переход из одной вершины графа в другую. При этом в искомой перестановке выбирается число для одной из позиций. Таким образом, для выбора трех чисел затрачивается три шага и осуществляется переход из корня дерева на его лист. Каждой вершине графа сопоставляется два множества – сформированная до соответствующего уровня перестановка 
[image: image31.emf]0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

5 6 7 8 9 10

Число задач

%

Проигрыш < 10% Проигрыш < 20% Проигрыш < 30%

 и множество 
[image: image2.wmf]j

v

 неиспользованных чисел. На рисунке приведена информация по трем перестановкам [1,2,3], [2,1,3] и [3,1,2]. Соответствующие ветви графа выделены жирными линиями.   

Рисунок 6. Пример поиска всех перестановок для множества из трех элементов [1,2,3].

4. Результаты исследования алгоритма
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При моделировании фиксировалось число ЭВМ (m=15 или m=31), образующих иерархию, а число задач n варьировалось в интервале от 5 до 10. Для каждого значения n из этого интервала генерировалось 100 примеров. Причем сначала моделирование осуществлялось для иерархических систем, в которых задачи представлены сбалансированными деревьями (рис. 7,8,9), а затем для систем, в которых задачи представлены несбалансированными деревьями (рис. 10,11).

Рисунок 7. Эффективность субоптимального алгоритма для иерархических систем, состоящих из 15 ЭВМ.

Результаты показывают, что, например, при n=5 и m=15 (рис. 7) предлагаемый алгоритм в 53% случаев строил расписания, которые уступали по длительности оптимальному расписанию  не более 10%, а в 80% случаев были построены расписания, уступающие оптимальному не более 30 %. Самым неблагополучным оказался случай при n=6, когда лишь для 37% примеров были построены расписания, уступающие оптимальному не более 10%, а для 67% примеров были построены расписания, уступающие оптимальному не более 30% . При использовании алгоритма в отношении системы из 31 ЭВМ не менее чем в 75% случаев строится расписание, уступающее по длительности выполнения оптимальному расписанию не более 30% (рис. 8).
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Рисунок 8. Эффективность субоптимального алгоритма для иерархических систем, состоящих из 31 ЭВМ.

Полезными представляются результаты моделирования, полученные для подкласса иерархических систем – конвейерных систем (рис. 9). Примечательно то, что в этом случае характеристики субоптимального алгоритма существенно лучше, в частности, практически во всех примерах он не проиграл оптимальному алгоритму более 15%. Этот факт вполне объясним, поскольку при переходе от класса конвейерных систем к классу иерархических систем количество используемых допущений о свойствах рассматриваемой системы увеличивается. Действительно, кроме наличия упорядоченностей по отношению доминирования в иерархических системах требуется также и наличие критического пути, составленного из ЭВМ, доминирующих на своих ярусах. Ясно, что на практике в общем случае эти допущения не выполняются, и тогда представления о свойствах рассматриваемой системы и предложенный алгоритм становятся все более приближенными. 
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Рисунок 9. Эффективность субоптимального алгоритма для конвейерных систем.

На рис. 8  приведены также и результаты моделирования для случая, когда число ЭВМ увеличено на порядок (m = 100). Моделирование систем с «несбалансированными» задачами подтвердило эффективность предложенного алгоритма (рис. 10,11). В этом случае число задач n варьировалось в интервале от 5 до 10, для системы из 15 ЭВМ и от 3 до 8 для системы из 31 ЭВМ. Для каждого значения m из этого интервала генерировалось n=100 примеров для системы из 15 ЭВМ и n=200 примеров, для системы из 31 ЭВМ.
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Рисунок 10. Эффективность субоптимального алгоритма для систем с «несбалансированными» задачами, 15 ЭВМ.
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Рисунок 11. Эффективность субоптимального алгоритма для систем с «несбалансированными» задачами, 31 ЭВМ.

Заключение
В настоящей статье рассказано о проведенном исследовании субоптимального рекурсивного алгоритма составления расписаний в иерархических вычислительных системах, практически не требующий перебора вариантов и вследствие этого обладающий низкой временной сложностью. В его основе лежат три беспереборных оптимальных алгоритма построения расписаний, каждый из которых ориентирован на некоторый свой в общем случае достаточно узкий базовый класс систем.  Проведенное исследование эффективности алгоритма методом случайного генерирования примеров показало, в частности, что при его использовании в отношении системы из 31 ЭВМ, в виде несбалансированного дерева, не менее чем в 55% случаев строится расписание, уступающее по длительности выполнения оптимальному расписанию не более 30%.
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Рисунок 4. Конвейерное представление иерархической системы.
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Диаграмма1
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Проигрыш <10% (15ЭВМ)

Проигрыш <20% (15ЭВМ)

Проигрыш <30% (15ЭВМ)

Кол. проц=15, n=100
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Лист1

		

				n=100		15

						5		6		7		8		9		10

						1		1		1		1		1		1

		ст0.1				44.00%		37.00%		45.00%		40.00%		35.00%		33.00%

		ст0.2				56.00%		44.00%		56.00%		48.00%		46.00%		50.00%

		ст0.3				66.00%		50.00%		62.00%		55.00%		55.00%		58.00%

				среднее значение		0.78125		0.716022		0.7259		0.70577		0.70707

				среднее отклонение		0.223		0.2378		0.2612		0.25422		0.25745

				доверит.интервал(0,95)		4.30%		4.66%		5.10%		4.98%		5.05%

				нижняя граница		0.8243		0.7626		0.7769		0.7556		0.7575

				верхняя граница		0.7383		0.6694		0.6749		0.6560		0.6566

				n=100		31

						5		6		7		8		9		10

		ст0.1				0.49		0.5		0.46		0.27

		ст0.2				0.63		0.59		0.6		0.47

		ст0.3				0.72		0.7		0.65		0.56

				n=200		31

						3		4		5		6		7		8

						1		1		1		1		1		1

				ст0.1		62.50%		56.50%		49.00%		45.50%		38.00%		44.00%

				ст0.2		70.00%		70.50%		60.50%		56.00%		50.00%		59.00%

				ст0.3		78.50%		77.50%		68.00%		64.50%		55.50%		63.50%

				среднее значение		0.9029		0.868505		0.843194		0.7988		0.7756		0.7861

				среднее отклонение		0.13363		0.159		0.172145		0.188377		0.215711		0.2301

				доверит.интервал(0,95)		1.82%		2.20%		2.38%		2.67%		2.99%		3.19%

				нижняя граница		0.9211		0.8905		0.8670		0.8255		0.8055		0.8180

				верхняя граница		0.8847		0.8465		0.8194		0.7721		0.7457		0.7542
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Проигрыш <10% (15ЭВМ)

Проигрыш <20% (15ЭВМ)

Проигрыш <30% (15ЭВМ)
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Проигрыш <10% (31ЭВМ)

Проигрыш <20% (31ЭВМ)

Проигрыш <30% (31ЭВМ)

Кол. проц=31, n=200
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Лист3

		____		______		______		_____

		sc_p		rim=1

		l_kr		3

		____		______		______		_____

		T =		32		Topt =		25				0.78125		0.78125				0.78125		0.2234908899		0.7890320291

		sens		0.31								0		0

		____		______		______		_____				0		0								0.0438033828

		sc_p		rim=2								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		25		Topt =		14				0.56		0.56				0.56

		sens		0.79								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=3								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		16		Topt =		15				0.9375		0.9375				0.9375

		sens		0.07								0		0

		plus		_stat1		1						0		0

		plus		_stat2		1						0		0

		plus		_stat3		1						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=4								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		22		Topt =		22				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		2						0		0

		plus		_stat2		2						0		0

		plus		_stat3		2						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=5								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		2,00 T		opt =		2				0		0

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		3						0		0

		plus		_stat2		3						0		0

		plus		_stat3		3						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=6								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		30		Topt =		30				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		4						0		0

		plus		_stat2		4						0		0

		plus		_stat3		4						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=7								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		30		Topt =		27				0.9		0.9				0.9

		sens		0.11								0		0

		plus		_stat2		5						0		0

		plus		_stat3		5						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=8								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		20		Topt =		15				0.75		0.75				0.75

		sens		0.33								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=9								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		16		Topt =		16				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		5						0		0

		plus		_stat2		6						0		0

		plus		_stat3		6						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=10								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		18		Topt =		18				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		6						0		0

		plus		_stat2		7						0		0

		plus		_stat3		7						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=11								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		26		Topt =		24				0.9230769231		0.9230769231				0.9230769231

		sens		0.08								0		0

		plus		_stat1		7						0		0

		plus		_stat2		8						0		0

		plus		_stat3		8						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=12								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		26		Topt =		24				0.9230769231		0.9230769231				0.9230769231

		sens		0.08								0		0

		plus		_stat1		8						0		0

		plus		_stat2		9						0		0

		plus		_stat3		9						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=13								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		14		Topt =		14				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		9						0		0

		plus		_stat2		10						0		0

		plus		_stat3		10						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=14								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		31		Topt =		30				0.9677419355		0.9677419355				0.9677419355

		sens		0.03								0		0

		plus		_stat1		10						0		0

		plus		_stat2		11						0		0

		plus		_stat3		11						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=15								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		19				0.6785714286		0.6785714286				0.6785714286

		sens		0.45								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=16								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		19		Topt =		19				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		11						0		0

		plus		_stat2		12						0		0

		plus		_stat3		12						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=17								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		15				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		12						0		0

		plus		_stat2		13						0		0

		plus		_stat3		13						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=18								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		27		Topt =		27				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		13						0		0

		plus		_stat2		14						0		0

		plus		_stat3		14						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=19								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		21		Topt =		21				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		14						0		0

		plus		_stat2		15						0		0

		plus		_stat3		15						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=20								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		22		Topt =		13				0.5909090909		0.5909090909				0.5909090909

		sens		0.65								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=21								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		22		Topt =		22				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		15						0		0

		plus		_stat2		16						0		0

		plus		_stat3		16						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=22								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		43		Topt =		20				0.4651162791		0.4651162791				0.4651162791

		sens		1.2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=23								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		14				0.9333333333		0.9333333333				0.9333333333

		sens		0.07								0		0

		plus		_stat1		16						0		0

		plus		_stat2		17						0		0

		plus		_stat3		17						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=24								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		11		Topt =		11				1		1				1

		sens		0.05								0		0

		plus		_stat1		17						0		0

		plus		_stat2		18						0		0

		plus		_stat3		18						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=25								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		23		Topt =		14				0.6086956522		0.6086956522				0.6086956522

		sens		0.61								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=26								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		13		Topt =		13				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		18						0		0

		plus		_stat2		19						0		0

		plus		_stat3		19						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=27								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		34		Topt =		24				0.7058823529		0.7058823529				0.7058823529

		sens		0.43								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=28								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		14		Topt =		14				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		19						0		0

		plus		_stat2		20						0		0

		plus		_stat3		20						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=29								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		37		Topt =		20				0.5405405405		0.5405405405				0.5405405405

		sens		0.82								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=30								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		14				0.9333333333		0.9333333333				0.9333333333

		sens		0.07								0		0

		plus		_stat1		20						0		0

		plus		_stat2		21						0		0

		plus		_stat3		21						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=31								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		13				0.4642857143		0.4642857143				0.4642857143

		sens		1.2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=32								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		26		Topt =		25				0.9615384615		0.9615384615				0.9615384615

		sens		0.04								0		0

		plus		_stat1		21						0		0

		plus		_stat2		22						0		0

		plus		_stat3		22						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=33								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		52		Topt =		20				0.3846153846		0.3846153846				0.3846153846

		sens		1.6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=34								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		24		Topt =		24				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		22						0		0

		plus		_stat2		23						0		0

		plus		_stat3		23						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=35								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		37		Topt =		16				0.4324324324		0.4324324324				0.4324324324

		sens		1.4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=36								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		21		Topt =		18				0.8571428571		0.8571428571				0.8571428571

		sens		0.2								0		0

		plus		_stat3		24						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=37								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		18		Topt =		15				0.8333333333		0.8333333333				0.8333333333

		sens		0.17								0		0

		plus		_stat2		24						0		0

		plus		_stat3		25						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=38								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		23		Topt =		23				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		23						0		0

		plus		_stat2		25						0		0

		plus		_stat3		26						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=39								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		30		Topt =		20				0.6666666667		0.6666666667				0.6666666667

		sens		0.47								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=40								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		39		Topt =		25				0.641025641		0.641025641				0.641025641

		sens		0.59								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=41								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		25		Topt =		13				0.52		0.52				0.52

		sens		0.88								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=42								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		81		Topt =		27				0.3333333333		0.3333333333				0.3333333333

		sens		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=43								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		39		Topt =		16				0.4102564103		0.4102564103				0.4102564103

		sens		1.4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=44								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		9,00 T		opt =		8.5				0		0

		sens		0.06								0		0

		plus		_stat1		24						0		0

		plus		_stat2		26						0		0

		plus		_stat3		27						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=45								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		13				0.8666666667		0.8666666667				0.8666666667

		sens		0.12								0		0

		plus		_stat2		27						0		0

		plus		_stat3		28						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=46								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		35		Topt =		34				0.9714285714		0.9714285714				0.9714285714

		sens		0.03								0		0

		plus		_stat1		25						0		0

		plus		_stat2		28						0		0

		plus		_stat3		29						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=47								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		28				1		1				1

		sens		0.02								0		0

		plus		_stat1		26						0		0

		plus		_stat2		29						0		0

		plus		_stat3		30						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=48								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		36		Topt =		24				0.6666666667		0.6666666667				0.6666666667

		sens		0.48								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=49								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		32		Topt =		29				0.90625		0.90625				0.90625

		sens		0.12								0		0

		plus		_stat2		30						0		0

		plus		_stat3		31						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=50								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		21		Topt =		13				0.619047619		0.619047619				0.619047619

		sens		0.68								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=51								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		6,50 T		opt =		6.5				0		0

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		27						0		0

		plus		_stat2		31						0		0

		plus		_stat3		32						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=52								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		21		Topt =		16				0.7619047619		0.7619047619				0.7619047619

		sens		0.28								0		0

		plus		_stat3		33						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=53								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		35		Topt =		28				0.8		0.8				0.8

		sens		0.27								0		0

		plus		_stat3		34						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=54								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		23		Topt =		23				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		28						0		0

		plus		_stat2		32						0		0

		plus		_stat3		35						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=55								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		32		Topt =		27				0.84375		0.84375				0.84375

		sens		0.21								0		0

		plus		_stat3		36						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=56								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		8,00 T		opt =		7.5				0		0

		sens		0.07								0		0

		plus		_stat1		29						0		0

		plus		_stat2		33						0		0

		plus		_stat3		37						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=57								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		22		Topt =		16				0.7272727273		0.7272727273				0.7272727273

		sens		0.42								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=58								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		15				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		30						0		0

		plus		_stat2		34						0		0

		plus		_stat3		38						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=59								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		29		Topt =		28				0.9655172414		0.9655172414				0.9655172414

		sens		0.04								0		0

		plus		_stat1		31						0		0

		plus		_stat2		35						0		0

		plus		_stat3		39						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=60								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		15				1		1				1

		sens		0.03								0		0

		plus		_stat1		32						0		0

		plus		_stat2		36						0		0

		plus		_stat3		40						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=61								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		41		Topt =		17				0.4146341463		0.4146341463				0.4146341463

		sens		1.4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=62								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		16		Topt =		16				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		33						0		0

		plus		_stat2		37						0		0

		plus		_stat3		41						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=63								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		37		Topt =		28				0.7567567568		0.7567567568				0.7567567568

		sens		0.33								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=64								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		21		Topt =		21				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		34						0		0

		plus		_stat2		38						0		0

		plus		_stat3		42						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=65								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		35		Topt =		32				0.9142857143		0.9142857143				0.9142857143

		sens		0.11								0		0

		plus		_stat2		39						0		0

		plus		_stat3		43						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=66								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		30		Topt =		19				0.6333333333		0.6333333333				0.6333333333

		sens		0.58								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=67								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		35		Topt =		35				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		35						0		0

		plus		_stat2		40						0		0

		plus		_stat3		44						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=68								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		31		Topt =		30				0.9677419355		0.9677419355				0.9677419355

		sens		0.05								0		0

		plus		_stat1		36						0		0

		plus		_stat2		41						0		0

		plus		_stat3		45						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=69								0		0

		l_kr		6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		29		Topt =		29				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		37						0		0

		plus		_stat2		42						0		0

		plus		_stat3		46						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=70								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		46		Topt =		21				0.4565217391		0.4565217391				0.4565217391

		sens		1.2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=71								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		25		Topt =		15				0.6		0.6				0.6

		sens		0.63								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=72								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		12		Topt =		8				0.6666666667		0.6666666667				0.6666666667

		sens		0.5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=73								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		38		Topt =		20				0.5263157895		0.5263157895				0.5263157895

		sens		0.9								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=74								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		22		Topt =		16				0.7272727273		0.7272727273				0.7272727273

		sens		0.39								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=75								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		29		Topt =		27				0.9310344828		0.9310344828				0.9310344828

		sens		0.09								0		0

		plus		_stat1		38						0		0

		plus		_stat2		43						0		0

		plus		_stat3		47						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=76								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		36		Topt =		23				0.6388888889		0.6388888889				0.6388888889

		sens		0.6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=77								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		53		Topt =		19				0.358490566		0.358490566				0.358490566

		sens		1.8								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=78								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		45		Topt =		24				0.5333333333		0.5333333333				0.5333333333

		sens		0.89								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=79								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		58		Topt =		23				0.3965517241		0.3965517241				0.3965517241

		sens		1.5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=80								0		0

		l_kr		6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		16				0.5714285714		0.5714285714				0.5714285714

		sens		0.81								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=81								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		35		Topt =		33				0.9428571429		0.9428571429				0.9428571429

		sens		0.05								0		0

		plus		_stat1		39						0		0

		plus		_stat2		44						0		0

		plus		_stat3		48						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=82								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		13		Topt =		13				1		1				1

		sens		0.04								0		0

		plus		_stat1		40						0		0

		plus		_stat2		45						0		0

		plus		_stat3		49						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=83								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		18		Topt =		18				1		1				1

		sens		0.03								0		0

		plus		_stat1		41						0		0

		plus		_stat2		46						0		0

		plus		_stat3		50						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=84								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		18		Topt =		18				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		42						0		0

		plus		_stat2		47						0		0

		plus		_stat3		51						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=85								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		14		Topt =		14				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		43						0		0

		plus		_stat2		48						0		0

		plus		_stat3		52						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=86								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		39		Topt =		16				0.4102564103		0.4102564103				0.4102564103

		sens		1.5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=87								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		31		Topt =		22				0.7096774194		0.7096774194				0.7096774194

		sens		0.44								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=88								0		0

		l_kr		6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		25		Topt =		25				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		44						0		0

		plus		_stat2		49						0		0

		plus		_stat3		53						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=89								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		29		Topt =		10				0.3448275862		0.3448275862				0.3448275862

		sens		1.9								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=90								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		49		Topt =		30				0.612244898		0.612244898				0.612244898

		sens		0.62								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=91								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		46		Topt =		20				0.4347826087		0.4347826087				0.4347826087

		sens		1.3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=92								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		26		Topt =		26				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		45						0		0

		plus		_stat2		50						0		0

		plus		_stat3		54						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=93								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		39		Topt =		20				0.5128205128		0.5128205128				0.5128205128

		sens		0.93								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=94								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		28				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		46						0		0

		plus		_stat2		51						0		0

		plus		_stat3		55						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=95								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		27				0.9642857143		0.9642857143				0.9642857143

		sens		0.02								0		0

		plus		_stat1		47						0		0

		plus		_stat2		52						0		0

		plus		_stat3		56						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=96								0		0

		l_kr		6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		32		Topt =		32				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		48						0		0

		plus		_stat2		53						0		0

		plus		_stat3		57						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=97								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		52		Topt =		18				0.3461538462		0.3461538462				0.3461538462

		sens		1.9								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=98								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		20		Topt =		19				0.95		0.95				0.95

		sens		0.03								0		0

		plus		_stat1		49						0		0

		plus		_stat2		54						0		0

		plus		_stat3		58						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=99								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		18		Topt =		18				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		50						0		0

		plus		_stat2		55						0		0

		plus		_stat3		59						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=10		0						0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		32		Topt =		19				0.59375		0.59375				0.59375

		sens		0.68								0		0

		cou		nt = 1		0						0		0

		plu		s_stat		1 = 50						0		0

		plu		s_stat		2 = 55						0		0

		plu		s_stat		3 = 59						0		0

		plus		1 = 0,		5000						0		0

		plus		2 = 0,		5500						0		0

		plus		3 = 0,		5900						0		0

		____		______		______		_____
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Проигрыш <10% (31ЭВМ)

Проигрыш <20% (31ЭВМ)
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Лист1

		

				n=100		15

						5		6		7		8		9		10

						1		1		1		1		1		1

		ст0.1				44.00%		37.00%		45.00%		40.00%		35.00%		33.00%

		ст0.2				56.00%		44.00%		56.00%		48.00%		46.00%		50.00%

		ст0.3				66.00%		50.00%		62.00%		55.00%		55.00%		58.00%

				среднее значение		0.78125		0.716022		0.7259		0.70577		0.70707

				среднее отклонение		0.223		0.2378		0.2612		0.25422		0.25745

				доверит.интервал(0,95)		4.30%		4.66%		5.10%		4.98%		5.05%

				нижняя граница		0.8243		0.7626		0.7769		0.7556		0.7575

				верхняя граница		0.7383		0.6694		0.6749		0.6560		0.6566

				n=100		31

						5		6		7		8		9		10

		ст0.1				0.49		0.5		0.46		0.27

		ст0.2				0.63		0.59		0.6		0.47

		ст0.3				0.72		0.7		0.65		0.56

				n=200		31

						3		4		5		6		7		8

						1		1		1		1		1		1

				ст0.1		62.50%		56.50%		49.00%		45.50%		38.00%		44.00%

				ст0.2		70.00%		70.50%		60.50%		56.00%		50.00%		59.00%

				ст0.3		78.50%		77.50%		68.00%		64.50%		55.50%		63.50%

				среднее значение		0.9029		0.868505		0.843194		0.7988		0.7756		0.7861

				среднее отклонение		0.13363		0.159		0.172145		0.188377		0.215711		0.2301

				доверит.интервал(0,95)		1.82%		2.20%		2.38%		2.67%		2.99%		3.19%

				нижняя граница		0.9211		0.8905		0.8670		0.8255		0.8055		0.8180

				верхняя граница		0.8847		0.8465		0.8194		0.7721		0.7457		0.7542
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Лист3

		____		______		______		_____

		sc_p		rim=1

		l_kr		3

		____		______		______		_____

		T =		32		Topt =		25				0.78125		0.78125				0.78125		0.2234908899		0.7890320291

		sens		0.31								0		0

		____		______		______		_____				0		0								0.0438033828

		sc_p		rim=2								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		25		Topt =		14				0.56		0.56				0.56

		sens		0.79								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=3								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		16		Topt =		15				0.9375		0.9375				0.9375

		sens		0.07								0		0

		plus		_stat1		1						0		0

		plus		_stat2		1						0		0

		plus		_stat3		1						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=4								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		22		Topt =		22				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		2						0		0

		plus		_stat2		2						0		0

		plus		_stat3		2						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=5								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		2,00 T		opt =		2				0		0

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		3						0		0

		plus		_stat2		3						0		0

		plus		_stat3		3						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=6								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		30		Topt =		30				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		4						0		0

		plus		_stat2		4						0		0

		plus		_stat3		4						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=7								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		30		Topt =		27				0.9		0.9				0.9

		sens		0.11								0		0

		plus		_stat2		5						0		0

		plus		_stat3		5						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=8								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		20		Topt =		15				0.75		0.75				0.75

		sens		0.33								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=9								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		16		Topt =		16				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		5						0		0

		plus		_stat2		6						0		0

		plus		_stat3		6						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=10								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		18		Topt =		18				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		6						0		0

		plus		_stat2		7						0		0

		plus		_stat3		7						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=11								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		26		Topt =		24				0.9230769231		0.9230769231				0.9230769231

		sens		0.08								0		0

		plus		_stat1		7						0		0

		plus		_stat2		8						0		0

		plus		_stat3		8						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=12								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		26		Topt =		24				0.9230769231		0.9230769231				0.9230769231

		sens		0.08								0		0

		plus		_stat1		8						0		0

		plus		_stat2		9						0		0

		plus		_stat3		9						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=13								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		14		Topt =		14				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		9						0		0

		plus		_stat2		10						0		0

		plus		_stat3		10						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=14								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		31		Topt =		30				0.9677419355		0.9677419355				0.9677419355

		sens		0.03								0		0

		plus		_stat1		10						0		0

		plus		_stat2		11						0		0

		plus		_stat3		11						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=15								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		19				0.6785714286		0.6785714286				0.6785714286

		sens		0.45								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=16								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		19		Topt =		19				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		11						0		0

		plus		_stat2		12						0		0

		plus		_stat3		12						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=17								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		15				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		12						0		0

		plus		_stat2		13						0		0

		plus		_stat3		13						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=18								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		27		Topt =		27				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		13						0		0

		plus		_stat2		14						0		0

		plus		_stat3		14						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=19								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		21		Topt =		21				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		14						0		0

		plus		_stat2		15						0		0

		plus		_stat3		15						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=20								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		22		Topt =		13				0.5909090909		0.5909090909				0.5909090909

		sens		0.65								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=21								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		22		Topt =		22				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		15						0		0

		plus		_stat2		16						0		0

		plus		_stat3		16						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=22								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		43		Topt =		20				0.4651162791		0.4651162791				0.4651162791

		sens		1.2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=23								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		14				0.9333333333		0.9333333333				0.9333333333

		sens		0.07								0		0

		plus		_stat1		16						0		0

		plus		_stat2		17						0		0

		plus		_stat3		17						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=24								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		11		Topt =		11				1		1				1

		sens		0.05								0		0

		plus		_stat1		17						0		0

		plus		_stat2		18						0		0

		plus		_stat3		18						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=25								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		23		Topt =		14				0.6086956522		0.6086956522				0.6086956522

		sens		0.61								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=26								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		13		Topt =		13				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		18						0		0

		plus		_stat2		19						0		0

		plus		_stat3		19						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=27								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		34		Topt =		24				0.7058823529		0.7058823529				0.7058823529

		sens		0.43								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=28								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		14		Topt =		14				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		19						0		0

		plus		_stat2		20						0		0

		plus		_stat3		20						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=29								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		37		Topt =		20				0.5405405405		0.5405405405				0.5405405405

		sens		0.82								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=30								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		14				0.9333333333		0.9333333333				0.9333333333

		sens		0.07								0		0

		plus		_stat1		20						0		0

		plus		_stat2		21						0		0

		plus		_stat3		21						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=31								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		13				0.4642857143		0.4642857143				0.4642857143

		sens		1.2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=32								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		26		Topt =		25				0.9615384615		0.9615384615				0.9615384615

		sens		0.04								0		0

		plus		_stat1		21						0		0

		plus		_stat2		22						0		0

		plus		_stat3		22						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=33								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		52		Topt =		20				0.3846153846		0.3846153846				0.3846153846

		sens		1.6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=34								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		24		Topt =		24				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		22						0		0

		plus		_stat2		23						0		0

		plus		_stat3		23						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=35								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		37		Topt =		16				0.4324324324		0.4324324324				0.4324324324

		sens		1.4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=36								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		21		Topt =		18				0.8571428571		0.8571428571				0.8571428571

		sens		0.2								0		0

		plus		_stat3		24						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=37								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		18		Topt =		15				0.8333333333		0.8333333333				0.8333333333

		sens		0.17								0		0

		plus		_stat2		24						0		0

		plus		_stat3		25						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=38								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		23		Topt =		23				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		23						0		0

		plus		_stat2		25						0		0

		plus		_stat3		26						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=39								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		30		Topt =		20				0.6666666667		0.6666666667				0.6666666667

		sens		0.47								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=40								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		39		Topt =		25				0.641025641		0.641025641				0.641025641

		sens		0.59								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=41								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		25		Topt =		13				0.52		0.52				0.52

		sens		0.88								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=42								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		81		Topt =		27				0.3333333333		0.3333333333				0.3333333333

		sens		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=43								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		39		Topt =		16				0.4102564103		0.4102564103				0.4102564103

		sens		1.4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=44								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		9,00 T		opt =		8.5				0		0

		sens		0.06								0		0

		plus		_stat1		24						0		0

		plus		_stat2		26						0		0

		plus		_stat3		27						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=45								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		13				0.8666666667		0.8666666667				0.8666666667

		sens		0.12								0		0

		plus		_stat2		27						0		0

		plus		_stat3		28						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=46								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		35		Topt =		34				0.9714285714		0.9714285714				0.9714285714

		sens		0.03								0		0

		plus		_stat1		25						0		0

		plus		_stat2		28						0		0

		plus		_stat3		29						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=47								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		28				1		1				1

		sens		0.02								0		0

		plus		_stat1		26						0		0

		plus		_stat2		29						0		0

		plus		_stat3		30						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=48								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		36		Topt =		24				0.6666666667		0.6666666667				0.6666666667

		sens		0.48								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=49								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		32		Topt =		29				0.90625		0.90625				0.90625

		sens		0.12								0		0

		plus		_stat2		30						0		0

		plus		_stat3		31						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=50								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		21		Topt =		13				0.619047619		0.619047619				0.619047619

		sens		0.68								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=51								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		6,50 T		opt =		6.5				0		0

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		27						0		0

		plus		_stat2		31						0		0

		plus		_stat3		32						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=52								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		21		Topt =		16				0.7619047619		0.7619047619				0.7619047619

		sens		0.28								0		0

		plus		_stat3		33						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=53								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		35		Topt =		28				0.8		0.8				0.8

		sens		0.27								0		0

		plus		_stat3		34						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=54								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		23		Topt =		23				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		28						0		0

		plus		_stat2		32						0		0

		plus		_stat3		35						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=55								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		32		Topt =		27				0.84375		0.84375				0.84375

		sens		0.21								0		0

		plus		_stat3		36						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=56								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		8,00 T		opt =		7.5				0		0

		sens		0.07								0		0

		plus		_stat1		29						0		0

		plus		_stat2		33						0		0

		plus		_stat3		37						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=57								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		22		Topt =		16				0.7272727273		0.7272727273				0.7272727273

		sens		0.42								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=58								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		15				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		30						0		0

		plus		_stat2		34						0		0

		plus		_stat3		38						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=59								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		29		Topt =		28				0.9655172414		0.9655172414				0.9655172414

		sens		0.04								0		0

		plus		_stat1		31						0		0

		plus		_stat2		35						0		0

		plus		_stat3		39						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=60								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		15		Topt =		15				1		1				1

		sens		0.03								0		0

		plus		_stat1		32						0		0

		plus		_stat2		36						0		0

		plus		_stat3		40						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=61								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		41		Topt =		17				0.4146341463		0.4146341463				0.4146341463

		sens		1.4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=62								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		16		Topt =		16				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		33						0		0

		plus		_stat2		37						0		0

		plus		_stat3		41						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=63								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		37		Topt =		28				0.7567567568		0.7567567568				0.7567567568

		sens		0.33								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=64								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		21		Topt =		21				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		34						0		0

		plus		_stat2		38						0		0

		plus		_stat3		42						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=65								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		35		Topt =		32				0.9142857143		0.9142857143				0.9142857143

		sens		0.11								0		0

		plus		_stat2		39						0		0

		plus		_stat3		43						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=66								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		30		Topt =		19				0.6333333333		0.6333333333				0.6333333333

		sens		0.58								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=67								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		35		Topt =		35				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		35						0		0

		plus		_stat2		40						0		0

		plus		_stat3		44						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=68								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		31		Topt =		30				0.9677419355		0.9677419355				0.9677419355

		sens		0.05								0		0

		plus		_stat1		36						0		0

		plus		_stat2		41						0		0

		plus		_stat3		45						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=69								0		0

		l_kr		6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		29		Topt =		29				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		37						0		0

		plus		_stat2		42						0		0

		plus		_stat3		46						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=70								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		46		Topt =		21				0.4565217391		0.4565217391				0.4565217391

		sens		1.2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=71								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		25		Topt =		15				0.6		0.6				0.6

		sens		0.63								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=72								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		12		Topt =		8				0.6666666667		0.6666666667				0.6666666667

		sens		0.5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=73								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		38		Topt =		20				0.5263157895		0.5263157895				0.5263157895

		sens		0.9								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=74								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		22		Topt =		16				0.7272727273		0.7272727273				0.7272727273

		sens		0.39								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=75								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		29		Topt =		27				0.9310344828		0.9310344828				0.9310344828

		sens		0.09								0		0

		plus		_stat1		38						0		0

		plus		_stat2		43						0		0

		plus		_stat3		47						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=76								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		36		Topt =		23				0.6388888889		0.6388888889				0.6388888889

		sens		0.6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=77								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		53		Topt =		19				0.358490566		0.358490566				0.358490566

		sens		1.8								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=78								0		0

		l_kr		7								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		45		Topt =		24				0.5333333333		0.5333333333				0.5333333333

		sens		0.89								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=79								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		58		Topt =		23				0.3965517241		0.3965517241				0.3965517241

		sens		1.5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=80								0		0

		l_kr		6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		16				0.5714285714		0.5714285714				0.5714285714

		sens		0.81								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=81								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		35		Topt =		33				0.9428571429		0.9428571429				0.9428571429

		sens		0.05								0		0

		plus		_stat1		39						0		0

		plus		_stat2		44						0		0

		plus		_stat3		48						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=82								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		13		Topt =		13				1		1				1

		sens		0.04								0		0

		plus		_stat1		40						0		0

		plus		_stat2		45						0		0

		plus		_stat3		49						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=83								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		18		Topt =		18				1		1				1

		sens		0.03								0		0

		plus		_stat1		41						0		0

		plus		_stat2		46						0		0

		plus		_stat3		50						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=84								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		18		Topt =		18				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		42						0		0

		plus		_stat2		47						0		0

		plus		_stat3		51						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=85								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		14		Topt =		14				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		43						0		0

		plus		_stat2		48						0		0

		plus		_stat3		52						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=86								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		39		Topt =		16				0.4102564103		0.4102564103				0.4102564103

		sens		1.5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=87								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		31		Topt =		22				0.7096774194		0.7096774194				0.7096774194

		sens		0.44								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=88								0		0

		l_kr		6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		25		Topt =		25				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		44						0		0

		plus		_stat2		49						0		0

		plus		_stat3		53						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=89								0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		29		Topt =		10				0.3448275862		0.3448275862				0.3448275862

		sens		1.9								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=90								0		0

		l_kr		2								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		49		Topt =		30				0.612244898		0.612244898				0.612244898

		sens		0.62								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=91								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		46		Topt =		20				0.4347826087		0.4347826087				0.4347826087

		sens		1.3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=92								0		0

		l_kr		3								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		26		Topt =		26				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		45						0		0

		plus		_stat2		50						0		0

		plus		_stat3		54						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=93								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		39		Topt =		20				0.5128205128		0.5128205128				0.5128205128

		sens		0.93								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=94								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		28				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		46						0		0

		plus		_stat2		51						0		0

		plus		_stat3		55						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=95								0		0

		l_kr		0								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		28		Topt =		27				0.9642857143		0.9642857143				0.9642857143

		sens		0.02								0		0

		plus		_stat1		47						0		0

		plus		_stat2		52						0		0

		plus		_stat3		56						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=96								0		0

		l_kr		6								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		32		Topt =		32				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		48						0		0

		plus		_stat2		53						0		0

		plus		_stat3		57						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=97								0		0

		l_kr		1								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		52		Topt =		18				0.3461538462		0.3461538462				0.3461538462

		sens		1.9								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=98								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		20		Topt =		19				0.95		0.95				0.95

		sens		0.03								0		0

		plus		_stat1		49						0		0

		plus		_stat2		54						0		0

		plus		_stat3		58						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=99								0		0

		l_kr		5								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		18		Topt =		18				1		1				1

		sens		0								0		0

		plus		_stat1		50						0		0

		plus		_stat2		55						0		0

		plus		_stat3		59						0		0

		____		______		______		_____				0		0

		sc_p		rim=10		0						0		0

		l_kr		4								0		0

		____		______		______		_____				0		0

		T =		32		Topt =		19				0.59375		0.59375				0.59375

		sens		0.68								0		0

		cou		nt = 1		0						0		0

		plu		s_stat		1 = 50						0		0

		plu		s_stat		2 = 55						0		0

		plu		s_stat		3 = 59						0		0

		plus		1 = 0,		5000						0		0

		plus		2 = 0,		5500						0		0

		plus		3 = 0,		5900						0		0

		____		______		______		_____





		






_1217750018.unknown
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_1217749984.unknown
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_1161068362.unknown
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_1161067105.unknown

_1161067116.unknown

